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У Харкові РФ вдарила по рятувальниках
ДСНС: названо імена загиблих
10:59, 15.06.26 2 хв. 1610 ОНОВЛЕНО

Світлана Макринська, Марта Гичко

Підпишіться на нас в Google

Рятувальники працювали на місці удару РФ, коли окупанти здійснили повторну
атаку.

Росія атакувала рятувальників ДСНС / фото facebook.com/MNS.GOV.UA

ВІДЕО ДНЯ

Загиблі внаслідок атаки по Харкову рятувальники / фото ДСНС

Масована атака на Україну - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 15 червня Росія масовано атакувала Харків. На місцях влучань працювали

рятувальники, коли окупанти завдали повторних ударів, повідомив міністр внутрішніх справ

Ігор Клименко.

"У Харкові під час гасіння пожежі внаслідок повторного російського удару загинуло 5

рятувальників ДСНС. Ще щонайменше 5 – поранено. Мої співчуття сімʼям загиблих героїв без

зброї. На жаль, продовжуємо втрачати тих, хто рятує життя", - заявив Клименко.

За словами міністра, під головним ударом масованої атаки Росії опинився Київ. Є значні

руйнування цивільної інфраструктури. До ліквідації наслідків задіяні необхідні служби. 

Натомість мер Харкова Ігор Терехов заявляв про вибухи у Шевченківському та

Холодногірському районах міста. Повідомлялось про пожежу на цивільному підприємстві та

постраждалих.

Оновлено о 10:58. Пізніше голова ДСНС України Андрій Даник заявив, що внаслідок

повторного російського удару по цивільному підприємству в Харкові загинули четверо

рятувальники, ще дев’ятеро отримали поранення.

За його інформацією, загинули бійці 6 державної пожежно-рятувальної частини міста

Харкова:

командир відділення, головний майстер-сержант служби цивільного захисту Дмитрій

Бойко;

пожежний-рятувальник, сержант служби цивільного захисту Данило Тіщенко;

пожежний-рятувальник, сержант служби цивільного захисту Сергій Маковецький;

водій, майстер-сержант служби цивільного захисту Вадим Зінченко.

Як повідомляв УНІАН, внаслідок масованої атаки Росії на Київ зафіксовані пошкодження та

пожежі майже в усіх районах міста. Є поранені та загиблі.

За останніми даними від ДСНС, 4 людей загинули, поранення дістали 25 осіб. Як уточнив

Кличко, серед поранених є дитина і вагітна жінка.

Також влада повідомила про пожежу на території Києво-Печерської лаври. Вона

розпочалася на даху Успенського собору. Почалася пожежа, але стародавні ікони та інші

святині вдалося врятувати завдяки терміновій евакуації.

Існує лише один спосіб примусити Путіна до миру, - американський історик

Ворог вдруге за ніч атакував Київ, постраждало 23 людини

Удар по Києву: є загиблі та поранені, пошкодження майже у всіх районах (фото)
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14:07 Потепління в Україні:
синоптик розповів, де в країні буде +30°

14:06 "Ми самі виростили цього монстра":
історик назвав головну умову перемоги
над РФ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину

13:55 Чи продовжить долар бити рекорди:
свіжий прогноз аналітика

13:53 Усі логістичні дороги окупантів на
півдні перебувають під контролем ЗСУ, -
капітан ВМС

13:50 Антибіотик з городу: названо 4
переваги зеленої цибулі для здоров'я

13:41 Досвідчений детектив розкрив
спосіб зрозуміти, що вам брешуть:
звинувачення лише завадять

13:40 У Steam розпочалися одразу три
розпродажі – на деякі ігри знижки сягають
94%

13:33 Велика країна отримала нові
російські бомбардувальники: з'явилися
перші якісні фото

13:32 Ціни впадуть до 6 гривень на
літр: експерт розкрив, коли
подешевшають бензин і дизель

13:24 СБУ показала уламки "Герані", якою
росіяни вдарили по Києво-Печерській
лаврі (фото)

13:23 "Життя змінюється": учасник
"Холостячки" поповнив лави ЗСУ (фото)

13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві

13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 Прихованы симптоми цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці 7 ознак

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад
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Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс . Виплати на День Незалежності 2026 .

Тарифи на електроенергію . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році
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Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт .
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